

你记忆中的旅行是什么样?开车、睡觉、下车抱怨、回家,完全没有欣赏到真正的美景。如果说,有人可以完全颠覆这一传统意义上的旅行,让你在清晨推开窗户就是满眼的清新山野,夜晚躺在床上惊叹满眼的闪烁繁星,你是否会迫不及待想体验呢?

这是就别致的旅行住宿会带来的不一样的体验。

现在的旅行中,住树屋,宿集装箱,在水泥管屋里吃早饭,在房车里洗个热水澡……都是让人惊艳的经历。那么,这股时尚的旅馆方式之风,也吹到了安徽。在黄山、齐云山、芜湖等地,越来越多的人选择了这种别致的休闲旅行的方式。

张亚琴 文/图

## 策划

# 别致的住房居所 别样的旅行体验

## 树屋:设计与建造藏匿于自然之中



树屋“家园”

想像鸟一样栖息在树梢头?你的愿望成真了!

世界上奇葩住宿很多,如果要评一个“你最想住一住的地方”,树屋一定榜上有名。它为追求新奇体验、享受户外的游客提供了很多的选择,体验者住进树屋,抬头可仰望夜空的星星,可谓是非常诱人的独特住处。

在休宁,就有一个全新的树屋世界。它隐匿于最美丽的山野——国家4A级旅游景区齐云山脚下。

蒸汽机、守望者、家园……这是每

个树屋的名字。当15幢造型各异的树屋出现在众人的面前时,除了惊奇之外,更多的是感叹。

想象一下,清晨,在树屋中醒来,推窗看去,周围丛林密布,远处的齐云山云雾缭绕。繁忙的都市人很少能体会到这样自然的山野生活。这里有自然山水的美丽景色,也有田园生活的诗意与自在。

据自由家营地负责人介绍,这些新颖的树屋,是由德国树屋大师及国内新锐设计师倾心设计,造型与格局各不相同,树屋室内装饰均根据主题而定制。树屋可满足不同住宿需求,是情侣夫妻、朋友聚会、家庭亲子的最好选择。

当然,住一晚的价格也不菲,都在数千元左右。

仔细观察了一下周边的环境,这里保留了原有的山野植被,采用了环保石料和木料建造,都是私密性极强的独栋别墅。树屋远远看去,就像藏在山野中的木盒子。屋内的窗子,开放式大阳台包揽风景,270°观景,可将齐云山整个迎进屋中,有的开窗便可伸手摘叶,听溪水潺潺、百鸟鸣叫,还有山野独有的草木气息,人在室内,也能感受森林的生机和欢愉。

## 房车屋:小天地里感受大世界

知道芜湖的龙山露营基地,是一个夏日的午后。一行数十人,浩浩荡荡从合肥出发,前往的路上,才知道,晚上住的地方叫房车。

龙山露营基地位于芜湖市经济技术开发区凤鸣湖风景区内,背靠龙山、面朝凤鸣湖。是华东地区最大的房车、露营、户外产品展示展销中心,营地还内设中国首家国产汽车露天博物馆,让你充分感受汽车世界的独特魅力。

一进营地,看到的全是白色的房车。其中有适合两个居住的,有一家三口居住的。房车除了具备汽车的基本功能之外,“移动的家”是房车最大的特点。空间适中,设备齐全,内置有空调、微波炉、单人上下铺、双人床、卫生间、桌子、沙发、吸油烟机、水池、数字电视等。充分让前来的游客感受到汽车、房车和休闲旅游相结合的氛围和气息。

无独有偶,距黄山风景区西大门仅1公里处,也有个房车露营地。

它坐落在风景秀丽的黄山区焦村镇陈村村。这里有纵横密布的水网深潭、未经雕琢的田园风光、底蕴深厚的人文文化。营地四周群峰相拱、竹海茫茫。

这里的道路通行十分便捷,已然是山上山下连为一体,组成了“物畅其流、人便其行”的一方快捷通道网。黄山光明顶的“秧溪河”纵贯其中,形成山中有水,水抱名山的景观。

据悉,黄山房车营地是在去年投入运营的,占地1000亩,投入运营的房车已达200辆。

进入营地后,便会看见一辆辆白底彩条的房车静静地卧在森林中,阳光下显得超凡而又温馨。

可以说,游客在这里不是观景,而是安静地享受一种生活。



树屋内陈设极有特色



水泥管屋排放整齐

## 集装箱屋:可移动的专属度假屋

曾经在无意中,看到了一本国外的杂志。上面有张图片,是由几十个集装箱组成的宿营地。没想到这次在休宁的自由家,也看到了同样的集装箱。

尽管还谈不上流行趋势,集装箱的热度的确是有增无减。集装箱被改装成住宅、艺术空间、办公室,甚至还有许多从城市出租屋撤离的人,合伙组建了由集装箱构成的村庄,称之为“集装箱托邦”。

一个个看似不起眼的铁盒子,在设计师的创意点拨下,却显示出无穷的魅力。

一进入营地,视线立刻被集装箱吸引。每个集装箱都被粉刷成明丽的颜色,在林中漫天秋叶的映衬下,让人立时就爱上了这个地方。外观如此美丽特别,里面装修风格现代简约。这里提供现代化的

住宿条件,最优质的观景体验。

在这个15平方米的集装箱里,我们被告知,这儿住住人数2人,完全可以营造一个浪漫的两人世界。

看似笨拙的货柜通过切割,在局部以玻璃取代原先的铁壳为墙面,一下子就有了很强的现代感和视觉效果。内饰和外壳形成鲜明的对比,简约、干净。房间虽小五脏俱全,独立的淋浴卫生区和卧室样样不少。

集装箱屋能带给你与大自然零距离接触的居住体验。大大的落地窗户是通往外面世界的眼睛,闲时静坐在窗边,且看风吹草动。且听风声雨落。在这里没有压力、没有嘈杂、没有拥挤,在这里只有木头、泥土、庄稼、绿树。

## 水泥管屋:直径2米的房间面积

对于刚住店的游客来说,水泥管屋的房间面积仅够放一张大号双人床,一台风扇,以及床底下用来放毛巾衣物的储物柜。住在那里你不会感受到“尊贵”与“奢华”,但是想必你会对马里奥兄弟所穿越的各种管道有了一定的了解。

水泥管屋在自由家营地里的所有特色住宿中,相对价格便宜点,大约三百元左右。

在进入树屋前的一段路途中,你就会看到一排水泥管屋整齐排放,一整扇圆形

玻璃隔开了入住者与参观者的距离。如果想在这里拥有更加私密的空间,你唯一能做的就是拉上窗帘。

这些直径2米的水泥管两端被堵死,在其一端有一扇门,里面则被布置成一间简易客房,只有一张双人床和储物空间。旅馆另外提供单独的浴室和卫生间。水泥管两头的门和窗户使用玻璃制作,入住的客人躺在床上就能看到四周的景色。